

Ясли в штате Нью-Йорк

Ответы на часто задаваемые семьями вопросы

Что такое ясли Universal Prekindergarten (УПК)?

В штате Нью-Йорк существуют ясли (prekindergarten) разных видов. «Всеобщие ясли» (Universal Prekindergarten (УПК)) – это программа яслей, финансируемая штатом и федеральным правительством, которая проводится бесплатно, но не гарантирует зачисление каждого ребенка.

Все ли дети имеют право на услуги УПК?

Нет. Хотя УПК означает «всеобщие ясли» (universal prekindergarten), в штате Нью-Йорк ясли сейчас доступны не всем семьям и не во всех школьных округах. Штат Нью-Йорк работает над решением этой проблемы.

Когда ребенку можно будет посещать ясли?

В зависимости от школьного округа семья может зарегистрировать ребенка в ясли с трех или четырех лет или до 1 декабря. Чтобы уточнить возраст зачисления ребенка, обратитесь в свой школьный округ.

Будет ли ребенку гарантировано место после регистрации?

Нет. В округах, где работает УПК, дети зачисляются по возрасту и по системе окружной лотереи. Чтобы подробнее узнать об очереди, обратитесь в свой школьный округ.

Что делать, если я сомневаюсь, что ребенок готов к УПК?

Программа УПК является добровольной для детей и для школьных округов. Родители и/или опекуны имеют право, но не обязаны записывать своих детей в программу УПК.

Если я решу не регистрировать ребенка в UPK в этом году, зарегистрируют ли его в следующем году?

Нет, потому что на следующий год его можно будет записать в подготовительный класс. Однако после UPK семья имеет право записать ребенка в частную программу яслей или обучать его дома.

Будет ли ребенок проходить скрининг-проверку перед посещением UPK?

Да; новые учащиеся, независимо от возраста или класса, обязаны проходить скрининг-проверку при зачислении в школьный округ. Скрининг-проверка дает учителям ценную информацию о родном языке ребенка, его индивидуальных интересах, сильных сторонах и потребностях.

Моему ребенку могут потребоваться программы или услуги специального дошкольного обучения; могут ли они предоставляться в рамках программы UPK?

Да, школьные округа обязаны предоставлять программы и услуги специального обучения в наименее ограничивающих условиях. Комиссия по специальному дошкольному обучению совместно с вами определит, как можно достичь целей индивидуальной учебной программы (individualized education program (IEP)) вашего ребенка в классе UPK. Кроме того, в IEP будут указаны специализированное обучение, связанные с ним услуги, удобства и вспомогательные средства, которые могут быть предоставлены ребенку для обучения в инклюзивной UPK-программе в максимальном обоснованном объеме. Подробности приведены в руководстве Управления образования штата Нью-Йорк (NYSED) под названием «Обязанности школьных округов по включению дошкольников в финансируемые государством программы яслей» ([School District Responsibilities for Preschool Inclusion in Publicly Funded Prekindergarten Programs](#)).

Какую помощь будут оказывать ребенку, если его родной или первый язык не английский?

Программа UPK будет сочетать обучение в школе с опытом, который ребенок приносит из дома. Помощь может включать наглядные пособия, книги на разных языках, а также внедрение в класс тех языков, на которых говорят дома. Будет поощряться использование детьми всех имеющихся у них языковых навыков для развития их навыков английского. Чтобы помочь ребенку ориентироваться в этой новой среде, важно продолжать использовать родной язык и сохранять традиции и культуру, окружающие ребенка в повседневной жизни.